



娄勤俭吴政隆看望并勉励江苏全国两会新闻工作者 立足江苏发展实践,讲好中国两会故事

现代快报着力创新融媒体报道,机器人记者吸引一大批粉丝

快报讯(记者 鹿伟)3月4日下午,出席十三届全国人大一次会议的江苏代表团团长、省委书记、省人大常委会主任娄勤俭,代表团副团长、省委副书记、省长吴政隆,在京看望了江苏参加全国两会报道的新闻单位的编辑记者和工作人员,希望大家要学深悟透党的十九大精神,把牢正确的政治方向、舆论导向、价值取向,以昂扬的奋斗姿态和扎实的工作作风,立足江苏发展实践,讲好中国两会故事,为在新起点上开启新征程营造良好舆论环境。省委常委、宣传部部长、统战部部长王燕文一同看望。

娄勤俭、吴政隆一行来到江苏凤凰出版传媒集团现代快报的两会报道驻地北京展览馆宾馆,与记者、编辑和工作人员亲切握手,详细听取了现代快报两会报道情况的介绍。

在现代快报展板前,头戴蝴蝶结的全国两会机器人记者快宝,一下子吸引了书记的注意。“娄伯伯下午好!”快宝看到娄书记,连忙向他问好。“下午好!”娄勤俭笑着回应。“我是现代快报全国两会机器人记者快宝,娄伯伯,见到您太开心啦!”“见到您也很开心。”快宝还说,自己是来采访全国两会,采访人大代表和政协委员的,娄勤俭点赞说,“你来采访两会太厉害了!在伟大的新时代,你们要有好的表现。”快宝立马回答:“保证完成任务。”机智的回答引来现场一片笑声。

现代快报总编辑赵磊用手机向书记、省长演示了两会期间的报道,并介绍,此次全国两会,现代快报主推融媒体产品,通过多平台传播,大容量、全方位、多形式、多视角报道两会,受到各界好评。娄勤俭认真观看了现代快报的融媒体产品,并连连点头说“好”。

今年全国两会,现代快报·ZAKER南京推出了一系列融媒体产品,收获一片点赞。《南京“弹性离校”亮了!教育部部长公开点赞》,现代快报首发融媒体报道,迅速被多家媒体转发;快报拍摄制作的《南京秦淮灯会上演8分钟古今热恋!温暖了中国,惊艳了世界》,引发网络刷屏点赞,网络总阅读量已近2亿;新栏目“机器人记者快宝跑两会”推出后,快宝和90后美女记者圈粉无数;“两会金句”系列海报每天都在朋友圈刷屏……

娄勤俭强调,今年两会是全面贯彻党的十九大精神开局之年的历史性盛会,将通过法定程序使党的主张成为国家意志,推动十九大决策部署得到深入贯彻落实,凝聚起亿万人民共同奋斗的强大力量。参加两会新闻报道责任重大、使命光荣,希望大家进一步提高政治站位,深化思想认识,集中精力投入到两会新闻报道中去。

看望慰问中,娄勤俭希望省属新闻媒体要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,牢固树立“四个意识”,着力增强“四个自信”,紧密结合江苏高质量发展实践,讲好中国两会故事,为两会圆满完成各项任务作出积极贡献。要把镜头、话筒、笔触更多地对准来自基层的代表委员,通过他们的实践讲好江苏故事,为推动江苏高质量发展走在前列助威鼓劲。要把握社会发展规律,注重新闻传播规律,强化新闻工作纪律,浓墨重彩宣传报道党和国家事业发展取得的历史性成就,创新方法手段反映代表委员履职成果,通过做好两会报道弘扬正能量、提振精气神,为谱写中国梦的江苏篇章增添强大精神动力。

娄勤俭、吴政隆一行还看望了新华报业传媒集团、江苏广电总台等新闻单位的编辑记者和工作人员。



省领导一行与记者编辑亲切合影



现代快报总编辑赵磊(左一)现场演示两会融媒体产品



机器人记者快宝一句“保证完成两会报道任务”,逗乐了全场



娄勤俭和记者逐一握手致以问候 本版摄影 现代快报特派记者 赵杰 顾炜

快报花式报道两会 “爆款”这样炼成

每年的全国两会都是没有硝烟的新闻大战。如今,媒体融合更是让这轮大战升级,拼内容、拼创意、拼技术、拼传播……从3月1日起,现代快报·ZAKER南京新媒体融合产品爆款不断,各种刷屏。这些到底是怎样炼成的?

前后方联动打造花式融媒体产品

今年全国两会,快报派出了强大的报道团队,前后方联动,直播、短视频、H5、电子海报……每天,前方记者、新媒体编辑、夜班编辑、技术人员,不分昼夜地在各个工作群里讨论报道方案,争分夺秒地生产多种多样的融媒产品。

多品牌新闻栏目,总有一款适合你

“直击最热点”“快眼看两会”“快报视频说”“Z动直播”“小记者来啦”“图说两会”这些陆续推出的品牌栏目,给读者带来耳目一新的两会新闻。同时,微博微信等各大终端合力传播,读者在手机上也能第一时间知晓两会动态。

“今日金句”转起来,让你看得更明白

最受欢迎的产品之一,当属“今日金句”系列手机端海报,一个二维码,就可以跳转到视频和图文报道,代表委员们的声音第一时间掌握。

机器人记者和90后小姐姐组成CP

机器人记者来了,我们的记者并没有“哭晕在厕所”,90后小姐姐还亲热地和机器人记者快宝组成CP呢。今年全国两会期间,现代快报·ZAKER南京推出两会全新栏目——“机器人记者快宝跑两会”,和你聊聊两会上有意思的话题。别以为快宝只会卖萌,她的新闻敏感性可不差哦,“学生减负难”“航天员选拔”等热门话题,快宝都在第一时间捕捉到,还和你聊个不停呢。

首发稿件成爆款,拼的就是速度

现代快报两会稿件获得了数百家网站和客户端的转载。其中,快报第一时间推送的《南京“弹性离校”亮了!教育部部长公开点赞》等报道,单篇阅读量近千万。

现代快报特派记者 安莹